

# 仁愛堂董事局成員拜會林武



中聯辦副主任林武(右九)接待仁愛堂董事局成員到訪。

香港文匯報訊(記者 子京)仁愛堂主席史顏景連日前率董事局成員拜訪中聯辦,與中聯辦副主任林武等領導會面,賓主就兩地社會情況及慈善工作交流意見。

## 史顏景連感謝中聯辦支持

史顏景連感謝林武副主任的接待,並感謝中聯辦多年來對仁愛堂的支持,她又介紹仁愛堂善業的開展情況。她表示,該堂將會進一步強化醫療服務,除推出首創的「中醫音樂治療先導計劃」以治療認知障礙症,首部流動牙科醫療車更會開展服務,該輛醫療車以一部28座巴士改裝而成,將前往有需要的地區或長者院舍,為行動有困難的長者提供牙科醫療服務。仁愛堂會繼續配合特區政府在醫療、社會服務、教育及環保各範疇的發展方向,為市民提供更適切的服務。

## 林武十分欣賞仁愛堂工作

林武表示,十分欣賞仁愛堂的教育及青少年工作,鼓勵仁愛堂繼續與內地學校保持交流聯繫,相互學習。他並提到,環保是未來10年至12年中國最關心的問題,並讚揚仁愛堂致力推動學校環保教育,更於今年舉辦「環保城市探索之旅」,帶領中學生到「綠色城市——新加坡」考察當地的環保建設,令學生獲益良多。除了環保議題,他亦鼓勵青年人加強對「一帶一路」的認識,好好裝備自己以抓緊發展契機。

## 鄧錦雄李愛平羅台秦等出席

參與拜訪活動的仁愛堂董事局成員尚包括副主席鄧錦雄、李愛平、羅台秦、張敬慧、陳承邦、總理曲敏瑜、吳騰、劉海航、何歐陽翠華、李慧娜、虞琳琳及楊凱山。

香港文匯報訊(記者 謝白清、古寧 潮州報道)第六屆粵東僑博會昨今兩日在潮州市舉行。昨日,來自內地25個城市和世界27個國家及地區的100多個團體的潮汕鄉親代表,國家有關部委和廣東省領導,國家「千人計劃」專家、「海絲」文化研究專家、國際潮籍博士團代表等各界專家學者,海內外嘉賓800多人參加開幕式。潮籍商人、長和系主席李嘉誠向大會發出賀信,部分「海絲」沿線國家政要也應邀出席。其中,全國政協經濟委員會副主任、香港中國商會主席陳經緯,香港特區食物及衛生局局長高永文,香港潮屬社團總會創會主席陳偉南、主席陳幼南也出席開幕式。

# 粵東僑博會開幕 800人出席

## 李嘉誠函賀 陳經緯致辭 論「海絲」慶饒宗頤百歲華誕

### 李嘉誠籲挺汕頭以色列理工學院

李嘉誠向大會發出賀信,指「創新與求變,一直是潮州人的DNA」。他呼籲所有潮人大力支持已投入建設、落戶汕頭的以色列理工學院,因為這將是「我們潮汕家鄉未來發展的一大引擎」,又強調「社會發展的動力源於安定和信心,人與人之間的關係是萌芽於自己的思想中,兼容並蓄,雖然大家存在不少差異,但仍可和而不同,融洽共處,安心之處,不僅是潮人的心鄉,亦是全人類的心鄉」。

### 非常感謝各界朋友肯定信任

潮人向以團結見稱,就算身處海外,亦不忘鄉梓,舉辦僑博會,亦是為了促進投資,弘揚潮文化國際影響力。他們對李嘉誠先生這位向來熱心支持國家和家鄉建設的企業家,更是尊崇有加。香港潮屬社團總會與香港潮州商會分別在報紙刊登廣告,指出李先生愛國愛港愛鄉,在祖國改革開放之初就投資內地,為祖國經濟發展



粵東僑博會上,潮州市舉行饒宗頤教授百歲華誕慶典。謝白清攝

作出重要貢獻,其志可嘉,其誠可鑒。對於香港及國內外朋友的肯定和信任,李先生表示非常感謝。

### 李水華致辭賀饒老百歲華誕

海絲、陶瓷國際學術論壇暨饒宗頤教授百



李嘉誠為第六屆粵東僑博會發來賀信。謝白清攝

歲華誕慶典也在僑博會期間舉行。開幕式上,還為潮籍知名教授、國學泰斗饒宗頤舉辦了百歲華誕祝壽活動。潮州市委書記李水華致辭時表示,「一帶一路」國家戰略的提出,給潮州帶來了難得的發展良機。自去年底以來,潮州積極搶抓國家推進「一帶一

路」和廣東省實施粵東西北振興發展戰略的機遇,着力謀劃全域發展。他續說,今年適逢饒宗頤百歲華誕,饒老是享譽海內外的國學泰斗,也是當代中國較早研究海上絲綢之路的學者,其於上世紀70年代就已提出「海道之絲路」概念。

# 國僑辦副主任譚天星探望方潤華方文雄



國僑辦副主任譚天星(右三)一行訪方樹福堂基金。

香港文匯報訊(記者 子京)國僑辦副主任譚天星一行日前到訪方樹福堂基金,受到基金

談氣氛熱烈。國僑辦領導到訪,年逾九秩的方潤華特別高興。他表示,自己雖然只是一介商人,但心繫桑梓,從父輩一代起已開始支持祖國教育和慈善事業發展,迄今已在內地捐建了從幼兒園到大學近500個教育項目,其中大部分項目均經過各級僑辦推介、統籌、督促後才得以完成,使基金善業事半功倍,捐資項目均能達到預期目標。

近年,隨著祖國教育事業發展日益完善,基金逐漸將捐資重點轉到支持醫療方面,造福人類健康,除選擇優質高校資助醫療教研項目外,還在貧困地區捐建鄉鎮衛生院44所,其中大部分衛生院項目是通過僑辦系統推

薦及協助完成的。為此,方潤華衷心感謝國僑辦及各地僑辦的大力支持和熱情幫助。

### 讚方潤華家族重大貢獻

譚天星讚揚方潤華及其家族數十年來對內地科教、醫療及慈善事業發展的重大貢獻,堪稱港澳僑胞之典範。

方潤華、方文雄父子均表示貢獻綿薄,今後定將方氏家族的慈善精神薪火相傳,一如既往地與國僑辦緊密合作開展「僑愛工程」,共同為振興中華貢獻力量。

出席座談賓主尚包括國僑辦外國司(港澳司)副司長盧海田、方樹福堂基金董事方兆怡、方文標等。



貴州省商務廳廳長訪本報

10月27日,貴州省商務廳廳長申曉慶(左四)一行到訪香港文匯報,獲本報總經理歐陽曉晴(左五)、副總經理姜增和(左三)等熱情接待。

# 澳門加拿大經貿促進會首屆就職

香港文匯報訊(記者 施虹羽 澳門報道)澳門加拿大經貿促進會23日於澳門旅遊塔4樓宴會廳舉行首屆就職典禮,會長李金慈帶領全體理事成員宣誓就職,由全國政協委員、澳門加拿大經貿促進會名譽會長譚伯源監誓。

李金慈在致辭中指出,澳門加拿大經貿促進會於去年10月成立,在加拿大聯邦政府註冊成為非牟利機構,該會旨在推動中國澳門與加拿大的經貿、旅遊、教育和文化交流。

她表示,澳門回歸祖國後,在「一國兩制」、「澳人治澳」的政策下,隨著澳門的發展,加強與海內外的交流合作成為必然趨勢。澳門加拿大經貿促進會的成立,正是為了順應這一趨勢,為推動雙方在經濟文化發展等各領域的合作交流,創造更多機會。

李金慈續說,經過近一年的努力,會務取得了令人滿意的進展。通過澳門這個充滿活力的國際都會,推動澳門與加拿大的合作,進一步凸顯澳門的平台作用。澳門加拿大經貿促進會的成立,也開啟了兩國三地交流新的一頁。



全體理事成員與主禮嘉賓合影。施虹羽攝

出席當日活動的嘉賓還包括,外交部駐澳門特派員公署綜合部主任張堅、澳門中聯辦經濟部副部長級助理李仲鏗、中國駐多倫多總領

事房利伉儷,加拿大安全省約克區經濟發展部副部長、萬錦市市議員何胡景,澳門經濟局局長蘇添平、澳門貿易促進局主席張祖榮等。



藝博攝影學會3周年慶祝暨第二屆委員就職典禮,何德全主席和來賓及委員合照。

# 何德全膺藝博攝影會主席

香港文匯報訊(記者 子京)香港藝博攝影學會日前假銅鑼灣喜臨門舉行3周年慶祝暨第二屆委員就職典禮。何德全膺主席,梁玉明、嚴暢娟、李英華出任副主席,中聯辦宣教處處長顧展東、律師曾宇佐應邀主禮。

何德全表示,藝博攝影學會成立3年來,會務獲得較大發展,組織外影

# 田徑世錦賽義工分享會頒證



賓主於志願者分享會暨證書頒發儀式上合影。

香港文匯報訊(記者 子京)香港志願者協會10月24日在新蒲崗舉辦「第十五屆世界田徑錦標賽(世錦賽)港區志願者分享會暨證書頒發儀式」。民政事務局助理秘書長王浩宇、中聯辦青年工作部部長王鳳鈺及聖約翰救傷隊總監馬正興出席典禮,分享志願者的喜悅及為志願者們頒發證書。

林文明葉振都致辭

分享會上,民政事務局總行政主任林文明對志願者們的付出表示讚許及欽佩,揚揚他們在錦標賽上的貢獻。同時也向志願者提出期望,積極參與更多元化的活動,為志願服務作出更多貢獻。香港志願者協會執行主席葉振都致辭時表示,7年前他曾作為香港志願者的一分子服務2008北京奧運;7年後則作為團長,帶領香港